



工行随州分行 “开门”学党史为民办实事

随州日报讯(通讯员龚董)为进一步增强党史学习教育效果,引导干部职工学党史、悟思想、办实事、开新局,近日,工行随州分行本部员工走出家门,先后来到曾都区洛阳镇九口堰新四军第五师纪念馆、大洪山红色革命教育基地,开展以“传承红色基因,赓续精神血脉”为主题的党史学习教育,重温红色革命史,重走红军长征路,将党史学习教育引向深入、落地走实。同时,从实际出发,开展为民办实事活动,为高质量发展凝心聚力。

工人们穿上红军服,头顶烈日,进行团队队列操练,磨炼革命意志;举行升旗仪式,感悟新中国的来之不易,坚定理想信念;在革命纪念馆前,大家举起右拳,重温入党誓词,不忘初心、牢记使命;集体重走“红军路”,共同感悟长征精神的内涵,高唱没有共产党、就没有新中国,歌颂中国共产党的丰功伟绩,表达对中国共产党的崇敬之情。

在各个展区,员工们怀着崇敬的心情,认真听取新四军和红军长征途中的革命故事,感受伟大长征和民族精神。参观一幅幅战役图片和一个个战斗武器等实物,感受革命先烈抛头颅洒热血的豪情壮志和革命胜利的艰辛。

大家纷纷表示,每次活动时间虽短,但“沉浸式”的参观、互动、教育和体验,身临其境,受益多多,切身感受到了革命先烈坚韧不拔、勇往直前的红色力量。开门学党史活动让党员干部在迎接中国共产党建党100周年的重大时刻受到一次深刻的思想洗礼。

通过党史学习教育,进一步牢记初心使命,该行结合全行中心工作,精准解决一批服务员工、服务基层等方面的突出问题。深入开展“真抓实干、提质增效”意见建议的征集与落实。各相关专业对意见、建议逐条研究对接,对存在的“痛点、难点”深入分析,找准原因,建立落实清单,

分阶段、分步骤逐一落实有关经营管理、教育培训、后勤保障、创新转型等方面的意见建议80余条,切实为基层赋能减负。对部室职责进行全面梳理,梳理出60余条未明确的岗位职责,有效解决各部门之间“扯皮拉筋”问题。规范邮件收发制度,杜绝了将邮件通篇转发的情况。严格按照“精简、高效”的原则进行发文,杜绝可以不发文的文件18个。对全辖微信工作群进行清理,共清理重复的微信群18个,保障了信息通畅,减少了涉密隐患。规范机关大院停车秩序,对“僵尸车”“过夜车”进行整顿,缓解了停车难问题。

举办“周末大讲堂”活动。由身边员工“现身说法”,解决了平时工作中出现的疑难杂症,广大学员对该活动赞不绝口。对随县支行新办公楼进行装修改造,建设“职工之家”和员工休息室,切实帮助员工解决工作、生活实际困难和问题,让党史学习教育活起来、热起来和实起来。

随州农发行 开展“学党史 谋发展”主题教育

随州日报讯(通讯员蒋傲东)为庆祝建党100周年,更好地传承红色基因,推动党史学习教育深入开展,凝聚爱党、爱国、奋斗的正能量,5月29日,中国农业发展银行随州市分行开展了以“学党史 悟初心 谋发展”为主题的主题党日活动。20余名党员前往随县大洪山张体学红色教育基地参观学习,接受革命传统的红色洗礼。

全体人员怀着无比崇敬的心情,参观了省委大院与张体学同志曾经工作和生活过的旧居,重温革命史迹,

缅怀这位“平民书记”“布衣书记”的丰功伟绩和高贵品格,追寻老一辈无产阶级革命家留下的光辉足迹。通过讲解,大家对张体学同志的生平,张体学同志与备战基地、“四清运动”、随县农业及张体学同志勤政廉政事迹有了更加全面深刻的了解,进一步感受到了革命先辈艰苦的斗争史和始终保持清正廉洁的公仆本色。

在江汉公学遗址,全体党员面对江汉公学纪念碑重温了入党誓词。庄严肃穆的宣誓,铿锵有力的誓言,激发了党员们的党性和爱国热情,使党员们进一步增强了

责任感、光荣感和使命感,增强了党组织的凝聚力和战斗力,更加坚定了为党的事业奋斗终身的决心。

通过“学党史 悟初心 谋发展”主题党日,对党的光荣传统有了新的认识和感受,在思想上、精神上接受了一次深刻的党性洗礼,大家纷纷表示,在以后的工作中要把党史学习教育的收获转化为更好发挥党员先锋模范作用的大动力,以更加饱满的精神、更加昂扬的斗志、更加务实的作风投入到工作中去,用更加优异的成绩向建党100周年献礼。

随州建行 举办乡村振兴惠农产品推介会

随州日报讯(通讯员张鑫坤)为进一步提升金融服务乡村振兴工作质效,增加农村金融服务和产品供给。5月28日,建行随州分行联合随县三里岗镇政府,在“中国香菇第一村”吉祥寺村举办首场乡村振兴惠农产品推介会,76家新型农业经营主体参加推介会。

推介会上,建行随州分行对涉农信贷产品进行了重点介绍。建行随州分行与湖北长久菌业有限公司现场签订了《银企合作协议》,并与56户客户签订了合作意向书。

三里岗镇政府负责人对建行随州分行首场乡村振兴推介会在三里岗镇召开表示衷心的感谢。她表示,此次推介会的召开为搭建银行和新型农业经营主体、农户之间沟通平台起到了积极的推动作用。三里岗政府将以此次推介会为契机,进一步加强与建设银行紧密合作,持续提高金融服务乡村振兴水平,助力三里岗镇加快发展乡村产业,把农村的产业做旺,实现产业兴、农民富。

建行随州分行负责人表示,三里岗镇是“中国香菇之乡”,是中国最大的香菇集散地,吉祥寺村被誉为“中国香菇第一村”。建行随州分行服务香菇产业渊源深厚、基础良好、前景广阔,建行随州分行将以此次推介会为新起点,在乡村治理、农村信用体系建设、涉农贷款投放等方面与三里岗镇深度合作,赋能美丽乡村建设,共同开创银、政、企助力乡村振兴的新局面。

随州农商行 召开微贷助力乡村振兴现场会

随州日报讯(通讯员何敬萍)5月25日,随州农商行联合曾都区何店镇政府召开的“微贷助力乡村振兴”现场会在何店镇桂华村举行。

会议现场观摩学习了何店支行“整村建档评级授信”宣传牌、工作流程及相关资料,了解了何店支行助力乡村振兴整村授信工作情况及典型做法等。

在现场会上,何店镇相关负责人对农商行始终聚焦何店特色,积极优化金融服务,大力投放小微贷款,为乡村振兴后重振、支农支小、普惠金融等工作给予了充分肯定和高度评价。他表示,何店镇将一如既往支持农商行发展壮大,不断优化金融生态环境,打造一流营商环境,共同为助力“乡村振兴战略”贡献力量。

随州农商行有关负责人强调,全市农商行要进一步凝聚共识,保持定力,坚定不移地将微贷打造为绝对主业,加快推进“微贷助力乡村振兴”系列劳动竞赛活动要充分认识到“农商微贷助力乡村振兴”的深远意义,切实将“微贷助力乡村振兴”做好做实做出成效。精准把握“863”标准,稳步推进整村建档评级授信工作,6月底前各单位要集中力量完成一个试点村的达标建设。要争取多方支持,健全电子档案,务实评议授信,加强宣传动员,实施集中评级,如实入户调查,严格审查审批,持续跟进营销,加强贷后管理,确保整村授信工作不走过程。各单位要成立“农商微贷助力乡村振兴”工作专班,强化组织领导,创新工作方式,夯实工作作风,强化监督考核,防控操作风险,进一步一个脚印做实做细做透“整村授信”工作。

期间,该行小微金融部解读了“微贷助力乡村振兴”劳动竞赛活动方案并组织了相关业务培训,何店支行分享了“整村建档评级授信”工作经验。

随州邮储银行 开展金融知识宣传活动

随州日报讯(通讯员罗娜、黄倩)为切实履行消费者宣传教育责任,5月下旬,邮储银行随州市分行开展了“2021年度普及金融知识万里行”宣传活动。

活动以“聚焦老年客户 宣导适老服务”为主题,重点开展防范非法集资、珍惜个人信用、倡导理性消费、护航支付安全等金融知识宣传。

活动期间,该行充分利用点多面广、遍及城乡的基层营业网点阵地优势,通过设立金融知识咨询台、张贴宣传海报、LED屏滚动播放宣传标语、发放宣传折页及媒体线上宣传等方式,丰富宣传形式,拓宽宣传渠道。同时,工作人员主动走近老年人传递金融知识,帮助老年人树牢风险防范意识,引导老年人使用银行智能金融设备,为老年客户提供多元化、便捷化的金融服务。

活动开展以来,该行发放宣传资料500余份,接受群众咨询百余次,呼吁消费者不要轻信“保本高收益”“低投入高收益”“借债投资”等陷阱,进一步增强了社会公众的风险防范意识,帮助消费者了解和学习金融知识,切实维护自身利益。

随州农商行 扎实开展“金融科技周”宣传

随州日报讯(通讯员冯建华、支勇)5月22日至28日,随州农商行在全辖网点同步开展以“百年回望:中国共产党领导金融科技发展”为主题的2021年金融科技周宣传活动,突出宣传党对科技工作的全面领导和方向指引,大力弘扬爱国精神和创新精神,促进金融普惠民生,使金融科技创新成果和科普活动真正惠及大众,提高公众对金融科技发展的认知。

活动期间,该行积极开展形式多样的宣传活动,通过网点LED电子屏统一滚动播放“2021年金融科技周——百年回望:中国共产党领导金融科技发展”的宣传标语;印制2021年金融科技科普知识宣传折页,制作宣传展板、易拉宝,摆放在营业场所醒目位置供金融消费者取阅、组织大堂经理对前来办理业务的客户进行金融科技知识讲解;成立金融科技宣传小分队走街道、进社区、入市场等,以现场演示和宣讲以及多媒体宣传等呈现形式,展示了中国共产党百年历史中对金融科技事业改革与发展的英明决策和伟大壮举,突出展示党的十八大以来在以习近平同志为核心的党中央领导下实现创新驱动发展战略取得的重大进展和突出成就,讲好农村科技人追求真理、淡泊名利、勇攀高峰、敢为人先的创新故事。同时向广大市民普及金融科技和网络安全知识,宣传农商行特色产品与服务,让社会大众看得见、摸得着、听得懂、学得会,增强社会公众对金融科技发展的认知和体验。

此次宣传周活动,增进了农商行与广大消费者之间的亲密联系,建立了农村科技金融服务安全可靠的公众形象。未来,农商行将以“百年回望:中国共产党领导金融科技发展”金融科技周活动为契机,进一步提升全行金融科技创新意识,为社会公众提供更加优质、高效、丰富的金融服务,不断满足人民日益增长的美好生活需要,构建和谐、绿色、开放、共享的金融服务生态。



为进一步优化营商环境,提升服务质量,近日,随州工行主要负责人到泰晶公司征求对该行服务的意见建议,落实银行服务实体经济要求。(随州日报通讯员 何善国摄)

践行普惠责任 推进乡村振兴

广水农商行为乡村发展注入金融“活水”

随州日报讯(通讯员邓维军、毛晋三)为进一步践行普惠金融服务责任,助力乡村振兴,切实解决广大客户融资难题,5月28日,广水农商行在长岭镇泉水村“整村授信”示范点召开“普惠金融服务 助力乡村振兴”现场会。

活动中,广水农商行与长岭镇泉水村签订了“整村授信”战略合作协议,现场为泉水村授信2000万元,并向泉水村授予“普惠金融服务乡

村振兴示范村”牌匾。此次活动的开展,是该行有效解决“三农”领域融资难、融资贵问题,积极改善农村信用环境,进一步优化营商环境的又一实质性举措。

据了解,一直以来,广水农商行以“三大银行”建设战略为目标,坚守支农支小、服务县域经济发展经营定位,积极发挥农村金融主力军作用。近年来,该行在全系统

大力推进“863”整村授信工程,即:按照辖内农户建档率达到80%、预授信率达到60%以上、签约授信率达到30%以上的标准,对全市辖内354个行政村开展“整村授信”工作。全员上下主动下沉工作服务重心,按照宣传全覆盖、走访全覆盖、对接全覆盖、建档立卡全覆盖“四个全覆盖”工作要求,深入走访对接辖内涉农企业、专业合作社和种植养殖大户等四类新型农村经济主体,持续为

农村产业升级、生态治理、基础设施建设提供常态化金融服务,切实有效解决群众资金需求,减轻群众负担,降低融资成本,真正让群众富起来、农村强起来,为乡村振兴注入了源源不断的金融“活水”。

截至目前,该行已初步完成120个行政村建档立卡工作,各类涉农贷款较年初新增6.9亿余元,余额达到59.89亿元,占贷款总量的74.42%,积极为美丽乡村建设和县域经济发展贡献出农商力量。

金融界周刊

主持人:王松 QQ:29953476
文案:吴财荣 设计:向红

主办:随州银保监局、随州日报社

承办:随州市银行业协会

共建:中国工商银行股份有限公司随州分行、中国农业银行股份有限公司随州分行、中国建设银行股份有限公司随州分行、中国银行随州分行、中国农业发展银行随州市分行、湖北银行股份有限公司随州分行、湖北随州农村商业银行股份有限公司、中国邮政储蓄银行股份有限公司随州市分行、汉口银行随州分行、交通银行股份有限公司随州分行、湖北广水农村商业银行股份有限公司、曾都汇丰村镇银行